
1. Dersin kodu ve adı

BBY218 Mesleki Yabancı Dil II 26

BBY316 Bilgi Merk.de Halkla İliş… 1

BBY302 Sınıflama Sistemleri 2

BBY404 Bilgi Okuryazar.da Progr… 40

BBY412 Veri Madenciliği 18

BBY214 Elektronik Yayıncılık 23

BBY224 Araştırma Kütüphaneleri 35

BBY420 Tıp ve Sağlık Bil.de Bilgi … 25

BBY202 Bilginin Düzenl. II 32

BBY102 BBY Bilimine Giriş 57

BBY108 Bilgi Okuryazarlığı 72

BBY206 Veri Tabanlarına Giriş 34

BBY310 Sistem Analizi ve Tasarımı 7

BBY414 Bilgi Merk.de İş Sağlığı … 47

OSD-122 Yapay Zeka ve Uygula… 10

BBY321 Bilgi Erişim 4

BBY106 Bilgi ve İletişim Teknoloj… 60

BBY314 Bilgi Merkezlerinde İstat… 5

BBY212 Nesne Yönelimli Progra… 2

ÇGE417 Diksiyon ve Beden Dili 12

BBY210 Bilgi Yönetimi 14

BBY422 Bilgi Merkezleri Yönetimi 13

BBY204 Osmanlı Paleografyası II 3

BBY104 Osmanlıca II 42

BBY421 Girişimcilik ve Bilgi Hiz… 18

BBY216 Bilgi Pazarlama 17

BBY304 Web Programalama ve … 6

BBY208 Arşiv Yönetimi 18

BBY402 Mesleki Etik ve Bilgi Merk. 35
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2. Cinsiyetiniz

3. Sınıfınız

4. Ders içerik, kapsam ve amaç yönü ile dönem başında ayrıntılı olarak anlatılmıştır.

5. Ders için tanımlanmış olan öğrenme çıktıları yeterli ölçüde açık ve dersin amaç ve
hedefleriyle uyumludur.

Erkek 216

Kadın 462

1 245

2 178

3 1

4 252

4+ 2

Kesinlikle Katılmıyorum 11

Katılmıyorum 24

Kararsızım 69

Katılıyorum 338

Kesinlikle Katılıyorum 236

Kesinlikle Katılmıyorum 12

Katılmıyorum 17

Kararsızım 70

Katılıyorum 345

Kesinlikle Katılıyorum 234

26.06.2024 12:37 BİLGİ VE BELGE YÖNETİMİ BAHAR DÖNEMİ DERSLERİ DEĞERLENDİRME ANKETİ (2) (Önizleme)

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=ZxmQl8vT1UaoftR2o41rPpgfMqlGhhZFrDaYC… 3/20



6. Ders bir yarıyıl için yeterli kapsam ve zenginliktedir.

7. Ders ile ilgili kaynak ve dokümanlar yeterlidir.

8. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman uygundur.

9. Ders önceden ilan edilen programa uygun olarak yürütülmektedir.

Kesinlikle Katılmıyorum 15

Katılmıyorum 17

Kararsızım 77

Katılıyorum 346

Kesinlikle Katılıyorum 223

Kesinlikle Katılmıyorum 19

Katılmıyorum 14

Kararsızım 60

Katılıyorum 348

Kesinlikle Katılıyorum 237

Kesinlikle Katılmıyorum 19

Katılmıyorum 16

Kararsızım 67

Katılıyorum 330

Kesinlikle Katılıyorum 246

Kesinlikle Katılmıyorum 12

Katılmıyorum 22

Kararsızım 61

Katılıyorum 341

Kesinlikle Katılıyorum 242
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10. Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler kullanılmaktadır.

11. Derslerde verilen ödevler derslere büyük katkı sağlamaktadır.

12. Sorduğum soruların cevabını ders öğretim elemanından yeterince alabiliyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 18

Katılmıyorum 24

Kararsızım 70

Katılıyorum 329

Kesinlikle Katılıyorum 237

Kesinlikle Katılmıyorum 17

Katılmıyorum 23

Kararsızım 68

Katılıyorum 332

Kesinlikle Katılıyorum 238

Kesinlikle Katılmıyorum 14

Katılmıyorum 16

Kararsızım 69

Katılıyorum 330

Kesinlikle Katılıyorum 249
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13. Sınavlar dışında öğrencilere quiz, proje, ödev, derse katılım, fikir beyan etme gibi
çalışmalara önem verilmektedir.

14. Öğretim elemanı dersi, amacına, hedeflerine, içeriğine ve haftalık konu dağılımına
uygun olarak yürütmüştür.

15. Dersin öğretim elemanının öğrencilere karşı tutum ve yaklaşımının olumlu olduğunu
düşünüyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 10

Katılmıyorum 11

Kararsızım 82

Katılıyorum 349

Kesinlikle Katılıyorum 226

Kesinlikle Katılmıyorum 10

Katılmıyorum 15

Kararsızım 67

Katılıyorum 346

Kesinlikle Katılıyorum 240

Kesinlikle Katılmıyorum 14

Katılmıyorum 17

Kararsızım 67

Katılıyorum 331

Kesinlikle Katılıyorum 249
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16. Öğretim elemanına, görüşme saatleri sırasında dersle ilgili sorularım için
erişilebilmekteyim.

17. Öğretim elemanı derse hazırlıklı gelmektedir.

18. Öğretim elemanının derse hâkimiyeti yeterlidir.

Kesinlikle Katılmıyorum 14

Katılmıyorum 16

Kararsızım 77

Katılıyorum 329

Kesinlikle Katılıyorum 242

Kesinlikle Katılmıyorum 13

Katılmıyorum 18

Kararsızım 57

Katılıyorum 340

Kesinlikle Katılıyorum 250

Kesinlikle Katılmıyorum 15

Katılmıyorum 19

Kararsızım 63

Katılıyorum 329

Kesinlikle Katılıyorum 252
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19. Öğretim elemanı öğrencinin seviyesine inebilmektedir.

20. Öğretim elemanının öğrenciler ile sınıf içinde ve sınıf dışında iletişimi çok iyidir.

21. Sınavlarda sorulan sorular ders içeriğine uygun şekilde hazırlanmıştır.

22. Sınav için verilen süre yeterlidir.

Kesinlikle Katılmıyorum 18

Katılmıyorum 24

Kararsızım 77

Katılıyorum 321

Kesinlikle Katılıyorum 238

Kesinlikle Katılmıyorum 16

Katılmıyorum 22

Kararsızım 79

Katılıyorum 321

Kesinlikle Katılıyorum 240

Kesinlikle Katılmıyorum 13

Katılmıyorum 20

Kararsızım 66

Katılıyorum 326

Kesinlikle Katılıyorum 253

Kesinlikle Katılmıyorum 18

Katılmıyorum 24

Kararsızım 81

Katılıyorum 323

Kesinlikle Katılıyorum 232
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23. Sınav sonrası sınav soru ve cevap kâğıdıma ulaşabilmekteyim.

24. Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanı objektif davranmaktadır.

25. Öğretim elemanının genel olarak bu ders ile ilgili performansını çok başarılı
buluyorum.

Kesinlikle Katılmıyorum 20

Katılmıyorum 28

Kararsızım 98

Katılıyorum 320

Kesinlikle Katılıyorum 212

Kesinlikle Katılmıyorum 16

Katılmıyorum 21

Kararsızım 67

Katılıyorum 323

Kesinlikle Katılıyorum 251

Kesinlikle Katılmıyorum 18

Katılmıyorum 22

Kararsızım 68

Katılıyorum 324

Kesinlikle Katılıyorum 246
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26. Bu dersin gelecekteki meslek hayatıma olumlu katkılarının olacağını düşünüyorum.

27. Genel olarak dersten çok yararlandım ve diğer öğrencilere tavsiye ederim.

28. Bu dersle ilgili paylaşmak istediğiniz başka düşünceleriniz var ise lütfen
belirtiniz…

56
Yanıtlar

Son Yanıtlar
"DERSE 1 DAKİKA GEÇ KALDIĞIMIZ İÇİN DERSE ALMAYIP D…

29. Bu derse dönem içinde devam ettiniz mi?

Kesinlikle Katılmıyorum 19

Katılmıyorum 21

Kararsızım 75

Katılıyorum 319

Kesinlikle Katılıyorum 244

Kesinlikle Katılmıyorum 17

Katılmıyorum 23

Kararsızım 84

Katılıyorum 307

Kesinlikle Katılıyorum 247

Evet 657

Hayır 21
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30. Haftada kaç saat devam ettiniz?

31. Bu derse hazırlanmak için (quiz, ödev, proje, laboratuvar, ara sınav, final sınavı gibi
etkinlikler dışında) öğretim üyesi ya da araştırma görevlileriyle görüşerek yardım
aldınız mı? 

32. Haftada yaklaşık kaç saat görüştünüz? 

0 13

1 45

2 264

3 212

4 120

5 24

Evet 345

Hayır 333

0 303

1 123

2 99

3 86

4 46

5 21
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33. Bu ders kapsamında ödev hazırladınız mı? 

34. Kaç ödev hazırladınız? 

35. Her bir ödevi hazırlamak için ortalama kaç saat harcadınız?

Evet 414

Hayır 264

0 253

1 173

2 58

3 27

4 33

5 134

0 242

1-2 96

3-4 143

5-6 95

7-8 47

9-10 55
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36. Bu ders kapsamında proje hazırladınız mı? 

37. Kaç proje hazırladınız? 

38. Her bir projeyi hazırlamak için ortalama kaç saat harcadınız?

Evet 96

Hayır 582

0 572

1 52

2 27

3 8

4 7

5 12

0 559

1-2 40

3-4 31

5-6 23

7-8 9

9-10 16
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39. Bu ders kapsamında laboratuvar/atölye çalışmasına katıldınız mı?

40. Kaç laboratuvar/atölye çalışmasına katıldınız? 

41. Her bir laboratuvar/atölye çalışması için ortalama kaç saat harcadınız?

Evet 119

Hayır 559

0 568

1 35

2 30

3 26

4 7

5 12

0 566

1-2 44

3-4 41

5-6 15

7-8 4

9-10 8
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42. Bu ders kapsamında kısa sınav (quiz) yapıldı mı?

43. Kaç quize girdiniz? 

44. Her bir quiz için ortalama kaç saat çalıştınız? 

Evet 243

Hayır 435

0 442

1 192

2 24

3 13

4 4

5 3

0 445

1-2 91

3-4 86

5-6 31

7-8 20

9-10 5
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45. Bu ders kapsamında birinci ara sınava katıldınız mı? 

46. Birinci ara sınava, sınav öncesi hazırlanmak için yaklaşık kaç saat harcadınız? 

47.  Bu ders kapsamında ikinci ara sınav yapıldı ise katıldınız mı?

Evet 634

Hayır 44

0 44

1-4 240

5-8 217

9-12 96

13-16 44

17-20 37

Evet 169

Hayır 509
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48. İkinci ara sınava, sınav öncesi hazırlanmak için yaklaşık kaç saat harcadınız? 

49. Bu ders kapsamında final sınavına katıldınız mı?

50. Final sınavına, final sınavı öncesi hazırlanmak için yaklaşık kaç saat harcadınız? 

0 480

1-4 88

5-8 64

9-12 31

13-16 9

17-20 6

Evet 303

Hayır 375

0 308

1-4 135

5-8 100

9-12 88

13-16 22

17-20 25
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51. Bu ders kapsamında bütünleme sınavına katıldınız mı?

52. Bütünleme sınavına, bütünleme sınavı öncesi hazırlanmak için yaklaşık kaç saat
harcadınız? 

53. Bu ders amaçları doğrultusunda eğer varsa, ders saatleri dışında; seminer, konferans,
çalıştaya vb. katıldınız mı?

Evet 60

Hayır 618

0 603

1-4 28

5-8 24

9-12 16

13-16 3

17-20 4

Evet 161

Hayır 517
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54. Kaç etkinliğe katıldınız? 

55. Her bir etkinlik için ortalama kaç saat harcadınız? 

56. Bu ders için, ders saatleri dışında kütüphanede veya internette araştırma   yaptınız
mı? 

0 521

1 66

2 59

3 23

4 6

5 3

0 523

1-2 80

3-4 47

5-6 19

7-8 6

9-10 3

Evet 430

Hayır 248
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57. Kütüphaneyi/interneti haftada kaç saat kullandınız?

0 240

1-2 156

3-4 161

5-6 69

7-8 25

9-10 27
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